

## Klimatski povoljna gradnja i sanacija

Zaštita klime je nužnost. Želimo da naša djeca i unuci također imaju dobar život. To je moguće samo ako svi damo svoj doprinos. Dobra vijest: za sva područja života, bez obzira je li riječ o stanovanju, putovanju, slobodnom vremenu ili poslu, postoje klimatski povoljna rješenja. U okviru inicijative klima**aktiv**, ministarstvo za zaštitu klime pruža podršku svima koji žele sudjelovati u promjeni. Bez obzira radi li se o uštedi energije, zamjeni grijanja, sanaciji zgrade ili klimatski povoljnoj mobilnosti: klima**aktiv** nudi praktične alate za Vašu odluku.

Prilikom novogradnje ili sanacije zgrade donose se odluke o potrošnji energije za sljedeća desetljeća, stoga se ne bi trebali razmatrati isključivo troškovi izgradnje i uređenja. Odlučujuću ulogu igra mjesečno ili godišnje opterećenje tijekom čitavog roka trajanja. Zgrade klima**aktiv** standarda u tom pogledu imaju optimalan omjer troškova i koristi.

### Ulaganje u kvalitetu

Uložite u klima**aktiv** standard zgrade. To je neutralni i transparentni znak kvalitete cijele Austrije za održivu i energetske učinkovitu gradnju i sanaciju. Zgrada izgrađena ili sanirana po klima**aktiv** standardima znači visoku kvalitetu projekta i izvedbe, udobnost i komfor, nisku potrošnju energije te time niske troškove grijanja i operativne troškove kao i vrlo dobru kvalitetu zraka u zatvorenom prostoru.

### Pojednostavnjena sanacija zgrada

Dobro implementirana sanacija povećava udobnost stanovanja, štedi energiju i povećava vrijednost Vaše nekretnine. klima**aktiv** Vam pruža podršku opsežnim informacijama prilikom sanacije Vaše kuće korak-po-korak, od tavana ploče, preko prozora i vanjskih zidova pa do podruma i grijanja. Za zamjenu grijanja i sanaciju zgrade, ministarstvo za zaštitu klime sljedećih godina stavlja na raspolaganje visoke poticaje. Za kućanstva s niskim prihodima raspoloživa su dodatna sredstva. Informacije na [kesseltausch.at](https://www.kesseltausch.at)

## Komforna ventilacija za čist zrak

Svježi zrak bez peludi, ugodna temperatura, vrlo niska razina buke, klima u prostorijama bez stvaranja plijesni – sve više ljudi cijeni prednosti komforne ventilacije. Budući da je naknadna ugradnja znatno zahtjevnija, trebalo bi je projektirati i integrirati već prilikom novogradnje. Više o tome na [klimaaktiv.at/komfortlueftung](https://klimaaktiv.at/komfortlueftung)

## Raspitajte se!

Brojni projektantski uredi, građevinska poduzeća ili proizvođači montažnih kuća već su partneri inicijative klimaaktiv. Osim državnih poticaja, u nekim se saveznim pokrajinama nude visoki poticaji za uređenje i sanaciju zgrada po klimaaktiv standardu. Raspitajte se kod svog regionalnog ureda za energetska savjetovanje, kontakte možete pronaći na [klimaaktiv.at/energieberatung](https://klimaaktiv.at/energieberatung)

## Korisne informacije i alati inicijative klimaaktiv

- Online brza provjera za sanaciju
- Znanje o sanaciji i savjeti
- Informativna brošura o vrstama i primjeni izolacijskih materijala
- Primjeri implementacije na [klimaaktiv-gebaut.at](https://klimaaktiv-gebaut.at)

Sve informacije na [klimaaktiv.at/bauen-sanieren](https://klimaaktiv.at/bauen-sanieren)